

Отчет
о проведении презентационной площадки
«Практики исследовательской деятельности в сфере дополнительного образования»

29 января 2024 года в рамках интерактивных мероприятий V научно-практической конференции «Современное дополнительное образование: ребенок, семья, педагог» состоялась презентационная площадка «Практики исследовательской деятельности в сфере дополнительного образования». В работе площадки приняли участие специалисты муниципальных органов управления образованием, педагоги дополнительного образования, воспитатели, учителя из Борзинского, Дульдургинского, Тунгокоченского, Красночикойского, Агинского, Могочинского, Хилокского, Нерчинско-Заводского районов, а также из города Читы и ЗАТО п. Горный. Всего 23 подключения.

Деятельность современного учреждения дополнительного образования предполагает реализацию в образовательном процессе комплекса инновационных образовательных технологий, одной из которых выступает исследовательская деятельность обучающихся. Система дополнительного образования детей, являясь одним из определяющих факторов развития способностей и интересов обучающихся, его социального и профессионального определения, может и должна сыграть существенную роль в организации исследовательской деятельности молодежи, позволяя углубленно изучать различные области науки.

Веденская Ольга Валерьевна представила в своем выступлении организацию учебно-исследовательской и проектной деятельности агрошколы с. Беклемишево. Основной акцент был сделан на индивидуальную работу со школьниками, которые занимают под ее руководством призовые места на различных мероприятиях.

Сморыгина Анастасия Александровна познакомила участников площадки с организацией исследовательской деятельности в сфере дополнительного образования на базе ДОУ. В своем выступлении представила детско-родительскую конференцию как форму работы с родителями.

Муратов Андрей Геннадьевич познакомил участников с опытом участия в различных конкурсах, рассказал, что важно научить ребенка побеждать, стимулируя его познавательские способности.

Медведева Александра Викторовна продемонстрировала итоги исследовательской деятельности по интегрированной программе «Маленькие исследователи-экологи + творчество», в которой удалось сочетать естественно-научную и художественную направленности.

Сорока Ирина Юрьевна построила свое выступление таким образом, что не только представила опыт организации и проведения мероприятий в рамках исследовательской деятельности обучающихся, но и дала некоторые разъяснения по экспертной деятельности в конкурсных мероприятиях.

Журавлева Валентина Ивановна представила экологическую исследовательскую деятельность своих воспитанников, Чимитцыренова Цэмэнжа Цыдендоржиевна – исследовательскую деятельность обучающихся изостудии «Синий квадрат».

Таким образом, работа презентационной площадке была продуктивна и интересна, охватила разные стороны исследовательской деятельности обучающихся и педагогов дополнительного образования.

